Unser Geld

Rechnen mit GréRen — Ubungsblatt
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2. Schatze wie viel die Produkte kosten konnten und schreibe den Preis daneben her:

1 Liter Milch
Fahrrad
Rétselheft
Kornspitz
Armbanduhr

cD

75€
0,99€
399 €
3,50 €
16 €

60c

3. Wieviel bekommt man zuriick, wenn man mit einem 20€ Schein zahit?

a) Eine DVD um 14,99€

b) Ein Kalender um 3,99€ und ein Buch um 9,99€

c) Ein Tagebuch um 4,99, eine neue Fiillfeder um 8,99 und einen Schliisselanhanger um

1,49€

4. Wie groR ist der Gesamtbetrag in Euro?

a) Vier 10€-Scheine und fiinf 2€-Miinzen

b) Ein 20€-Schein, sechs 5€ Scheine und vier 1€-Miinzen




